



# 与你同行

齐鲁晚报·今日聊城 创刊三周年  
T57 2012年6月18日 星期一  
编辑：王传胜 组版：边珂  
ICBC 中国工商银行聊城分行



2012年6月,时值本报今日聊城创刊三周年之际,再次举办大型公益相亲会。 本报记者 邹俊美 摄

# 八场相亲会 帮无数单身成就姻缘

本报记者 凌文秀

我们曾一起在去年五一的烈日下炙烤,却不觉炎热;我们曾一起在去年七夕的大雨中淋湿了衣角,却有爱情在心底萌芽。身边似乎还有今年情人节的玫瑰花香在萦绕,脑海中至今有三月初三你灿烂的笑。

去年4月30日至今,本报已为聊城单身男女献上八场相亲会,总计为6000多单身男女挂出信息,四万多人次在本报相亲会上寻找姻缘。

“蒹葭苍苍,白露为霜,所谓伊人,究竟在何方?”在都市有这样一个人群,他们条件优越、工作努力、生活态度积极,却迟迟走不进婚姻的大门,成为大龄剩男剩女。

相亲会这种形式,最初看到的只是一张单薄的信息卡,密密麻麻列满“收入”、“工作”、“房子”、“车子”等冷冰冰的条件。不禁有人质疑:当相亲成了赶集,还能给

单身男女几多爱情的期许?

很多单身男女这样调侃:不在相亲,就在去相亲的路上。如今恋爱自由,婚姻自主,年轻人有了“选择权”,仍有不少人难逃“剩”的厄运。川子在《我要结婚》中嘶哑地唱道:“这个世界什么都慢慢地缺,就是不缺剩男剩女呀”。

成为“剩”一族,无非是社交圈太窄、眼光过高,不够积极主动,现实压力大,这些都加剧了择偶的“麦浪效应”,觉得眼前这个不错,又期待还会遇到更好的,便继续等待继续挑挑来挑去就“剩”下了。

如果说靠别人介绍的相亲方式,是一对一的小打小闹,那么相亲会、网络相亲、电视相亲,则是多对多的“集团军作战”,可挑选的余地要大得多。

齐鲁晚报在聊城陆续举办了几场相亲会,不少单身男女在相亲会上牵手成功,已步入婚姻的殿堂。



2011年“五一”期间,本报首场公益相亲会在水城广场南广场举办。 本报记者 李军 摄



2011年七夕节,本报在荷花飘香的植物园举办第三届公益相亲会。 本报记者 邹俊美 摄



2011年11月12日,本报联手龙堤在东昌湖南关岛以南的湖边举办相亲会。 本报记者 李军 摄



2012年4月29日,本报大型公益相亲会在人民广场南广场举办。 本报记者 邹俊美 摄

记者感悟

## 将牵线进行到底

八场相亲会,我们看到那么多年轻人因为工作太忙远离爱情,我们看着那么多父母为了子女的婚事寝食难安。那么多双眼睛的注视下,我们不敢有一丝懈怠,我们努力让每一场都有突破,努力让每一场都能给您惊喜。

八场相亲会,我们开导那么多青年男女心灵的靠近,我们看到一棵棵爱情树生根发芽。爱情的男女主角感动着我们,而我们也被他们的爱情感动着。而对于聊城的单身男女来说,相亲会与您

在一起,静静等待爱情。

八场相亲会,我们祝福在相亲会找到爱情的人们将爱情幸福地进行到底。更祝福那些仍在寻找爱情的单身男女,众里寻TA百度,蓦然回首,或许那人就在我们的相亲会。

未来,还有更多场相亲会,我们期待能为更多寻爱的人找到爱情。聊城的单身男女们,到了齐鲁晚报相亲会,你还担心遇不到爱情吗?

本报记者 凌文秀

## 相亲会大事记

◎ 2011年4月18日,本报聊城首场相亲会正式报名。喜人的是报名很火爆,年龄段从1936年生人到1993年生人。庆幸的是,水城集团免费提供场地,在依柳傍湖的水城广场上800多人众里寻TA。荣幸的是,首场相亲会就列入2011年度聊城市五一文化旅游节活动,成为12项节庆活动之一。

◎ 2011年6月,“仲夏之约”白领专场相亲会开场,见证了100多位白领精英的邂逅。

◎ 2011年8月6日七夕节,500多人雨中浪漫寻缘,更有小梁和小刘情定七夕,给本报送上喜讯。

◎ 2011年11月12日,牵手1+1公益相亲会上,6000多市民龙堤寻缘,成功“嫁”出本报资深编辑一名。

◎ 2012年2月12日,“玫瑰之约”相亲会上,1000多名单身男女浪漫寻缘。同时开启了相亲会会员制的序幕,上一场没找到合适对象的单身男女不用再报名。

◎ 2012年3月25日,春日暖阳,六千多人到翡翠城寻缘,首次推出“五分钟约会”备受单身男女喜爱。

◎ 2012年4月29日,本报大型公益相亲会在人民广场南广场举办,一天的时间,约有6000多人到相亲会上寻觅良缘。不少单身男女形单影只来到相亲会现场,最后成双结对笑着离开。

◎ 2012年6月3日,本报三周年系列活动之相亲会第二季举行,上千位会员觅缘。首次推出的公益红娘备受欢迎,五位公益红娘为众多会员牵线搭桥。